

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యవహారాలకు సుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, గురువారం 17-11-2022 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 47 సంచిక : 55 పేజీలు : 09 వెల : 1 రూపాయి

ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో ముగిసిన కృష్ణ అంత్యక్రియలు

కృష్ణకు నివాళి.. కుటుంబ సభ్యులకు సీఎం జగన్ పరామర్శ



హైదరాబాద్: తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమ దిగ్గజం, నటశైలీ సూపర్ స్టార్ కృష్ణకు కడసారి వీడ్కోలు పలికిండుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వచ్చారు. బుధవారం ఉదయం తాడేపల్లి(గుంటూరు) నుంచి హైదరాబాద్ కు చేరుకున్న ఆయన.. పద్మాలయ స్వాడియోకు వెళ్లారు. అక్కడ కృష్ణ పార్శ్వ దేహానికి ఆయన నివాళులు అర్పించారు. పద్మాలయ స్వాడియోలో ప్రజల సందర్శన కోసం ఉంచిన కృష్ణ పార్శ్వ దేహానికి.. ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ నివాళు లర్పించారు. అనంతరం.. ఘట్టమనేని కుటుంబాన్ని ఆయన పరామర్శించారు. కుటుంబ సభ్యులతో కాసేపు మాట్లాడారు. కృష్ణ తనయుడు మహేష్ బాబుని హత్తుకుని ఓదార్చారు సీఎం జగన్.

దిగ్గజ నటుడు సూపర్ స్టార్ కృష్ణ అంత్యక్రియలు ముగిశాయి. అభిమానుల కన్నీటి వీడ్కోలు మధ్య పద్మాలయ స్వాడియో నుంచి మహాప్రస్థానం వరకు కృష్ణ అంతిమయాత్ర సాగింది. కృష్ణను కడసారి చూసేందుకు ఆయన అభిమానులు మహా ప్రస్థానం రహదారికి ఇరువైపులా భారీగా చేరారు. అనంతరం ప్రభుత్వ అధికారిక లాంఛనాలతో కృష్ణ అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. మహాప్రస్థానంకు చేరుకున్న కృష్ణ

విమాన ప్రయాణికులకు మాస్క్ నిబంధన ఎత్తివేసిన కేంద్రం



దిల్లీ: విమానాల్లో ప్రయాణించే వారు తప్పనిసరిగా మాస్క్ ధరించే అంశంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటన చేసింది. దేశంలో కరోనా కేసుల సంఖ్య తగ్గుముఖం పట్టిన వేళ ఇకపై విమానాల్లో మాస్కులు ధరించడం తప్పనిసరి కాదని స్పష్టం చేసింది. కేసులు తగ్గుతున్నప్పటికీ మాస్కులు ధరించడమే మంచిదని సూచించింది. ఎవరైనా మాస్కులు ధరించాలనుకుంటే.. వారి ఇష్టమేనని పేర్కొంది. కరోనా వైరస్ విజృంభించినప్పట్లుంచి ఇప్పటివరకు విమాన ప్రయాణికులకు మాస్కులు ధరించడం తప్పనిసరిని కఠినంగా అమలుచేస్తూ వస్తూన్న విషయం తెలిసిందే. అయితే, కొవిడ్ కేసులు తగ్గడంతో ప్రయాణికులు మాస్కులు ధరించేందుకు ఉద్దేశించి విమానాల్లో చేసే జరిమానా/శిక్షార్హతను చర్యలపై ఇకపై ఎలాంటి సూచనల్ని ప్రకటించాల్సిన అవసరం లేదని కేంద్ర విమానయాన మంత్రిత్వశాఖ పేర్కొంది. దేశంలో బుధవారం 501 కొత్త కొవిడ్ కేసులు నమోదయ్యాయి. దేశంలో యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య ప్రస్తుతం 7561(0.02శాతం) ఉండగా.. రికవరీ రేటు 98.79శాతంగా ఉన్న విషయం తెలిసిందే.

నూతన వీసా పథకానికి బ్రిటన్ ప్రధాని గ్రీన్ సిగ్నల్

భారత యువ ప్రొఫెషనల్స్ కు గుడ్ న్యూస్

లండన్ : భారత యువ ప్రొఫెషనల్స్ కు బ్రిటన్ ప్రధాని రిషి సునాక్ తీవ్రకబురు అందించారు. భారత్ నుంచి బ్రిటన్ లో పనిచేసేందుకు ఏటా 3000 మంది యువ ప్రొఫెషనల్స్ ను అనుమతించే సరికొత్త వీసా పథకానికి బ్రిటన్ ప్రధాని గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. గత ఏడాది ఇరు దేశాల మధ్య కుదిరిన వలస భాగస్వామ్య ఒప్పందం స్ఫూర్తితో ఈ తరహా పథకం కింద లబ్ధి పొందిన తొలి వీసా-నేషనల్ దేశంగా భారత్ నిలిచిందని బ్రిటన్ పేర్కొంది. బ్రిటన్-భారత్ యువ ప్రొఫెషనల్స్ స్కీమ్ ఖరారైందని, ఈ స్కీమ్ లో భాగంగా డిగ్రీ చదివిన 18-30 ఏండ్ల లోపు భారత యువ ప్రొఫెషనల్స్ బ్రిటన్ కు వచ్చి పనిచేస్తూ రెండేండ్ల పాటు ఇక్కడే ఉండవచ్చని బ్రిటన్ ప్రధాని కార్యాలయం ట్వీట్ చేసింది.

ఈ స్కీమ్ ప్రారంభించడం భారత్ తో ద్వైపాక్షిక బంధంలో మేలి మలుపని తెలిపింది. ఇది ఇరు దేశాల ఆర్థిక వ్యవస్థల బలోపేతానికి దోహదం చేస్తుందని బ్రిటన్ ప్రధాని కార్యాలయం పేర్కొంది. బ్రిటన్ నిర్ణయంతో అత్యంత వైపుణ్యం కలిగిన భారత్ యువత ఇప్పుడు ఇంకా పెద్ద సంఖ్యలో బ్రిటన్ లో అవకాశాలు పొందుతారని బ్రిటన్ ప్రధాని రిషి సునాక్ ఆకాంక్షించారు. ఇరు దేశాల ఆర్థిక వ్యవస్థలూ, సమాజాలూ సుసంపన్న మవుతాయని అన్నారు.



రాయితీలు ఎత్తివేసి.. జేట్ ట్యాక్స్ తో దోచుకుంటున్నారు

తెదేపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు



అమరావతి, (విజయభాను న్యూస్) : ఆక్సా రైతులను ఆదుకోవాల్సిన ముఖ్యమంత్రి జగన్.. ప్రశ్నించిన తెదేపా నేతలపై అక్రమ కేసులు పెట్టి ఇబ్బందులకు గురిచేయడం సరైన పద్ధతి కాదని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు మండిపడ్డారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా ఉడిలో తెదేపా నేతలపై నమోదు చేసిన అక్రమ కేసులను తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు అచ్చెన్న ప్రకటన విడుదల చేశారు. తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు హయాంలో రాష్ట్రంలో అగ్రభాగాన ఉన్న ఆక్సా రైతులు అత్యవసరాలకు పాలుపంచుకున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. షరతుల పేరుతో రాయితీలు ఎత్తివేసి, జేట్ ట్యాక్స్ తో ఆక్సా రైతులను దోచుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ప్రశ్నించిన వారిని అణచివేయాలనే జగన్ రెడ్డి తీరు.. ఇకపై సాగనివ్వబోమని హెచ్చరించారు.

మాజీ మంత్రి నారాయణకు హైకోర్టులో ఊరట..

అమరావతి, (విజయభాను న్యూస్) : ఏపీ రాజధాని అమరావతి ఇన్ఫర్ రింగ్ రోడ్ మాస్టర్ ప్లాన్ లో అవకతవకలు జరిగాయన్న ఆరోపణలతో సీబిడి అధికారులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఈ కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా.. సాక్షిగా విచారణకు రావాలంటూ మాజీమంత్రి, తెదేపా సీనియర్ నేత నారాయణ సీబిడి అధికారులు 160 సీఆర్ పీసీ నోటీసు ఇచ్చారు. అయితే, ఈ నోటీసుపై మాజీమంత్రి నారాయణ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అనారోగ్యంతో ఉన్నారని.. ఇటీవల శస్త్రచికిత్స జరిగిందని పిటిషన్ తరపు న్యాయవాది వాదనలు వినిపించారు.

నారాయణకు 65 ఏళ్ల వయసు దాటిందని న్యాయస్థానం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వాదనలు విన్న న్యాయస్థానం.. నారాయణను హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలోనే న్యాయవాది సమక్షంలో సీబిడి అధికారులు విచారించుకోవచ్చని స్పష్టం చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel V B Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

నిరంతర అభ్యుదయంతో అభివృద్ధి

ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఉపకలపతి ఆచార్య పివిజిడి ప్రసాద్ రెడ్డి



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం (విజయభాను న్యూస్) : నిరంతర అభ్యుదయంతో అభివృద్ధి సాధ్యపడుతుందని ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఉపకలపతి ఆచార్య పివిజిడి ప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఉదయం కళాశాల వైఎస్ మూర్తి ఆడిటోరియంలో అంతర్జాతీయ జివెస్ డే ని పురస్కరించుకొని ఏర్పాటు చేసిన సదస్సును ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేడు మన ఆలోచనలే మనకు గుర్తింపుని, అవకాశాలను అందిస్తున్నాయనే వాస్తవాన్ని యువత గ్రహించాలని అన్నారు. ఆలోచనలను వ్యాపారంగా మార్చుకునే దిశగా అవసరమైన సహకారం తాము అందిస్తున్నామన్నారు యువత నిరంతరం తమ నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవడానికి కృషి చేయాలని చెప్పారు. యువత ఔత్సాహిక పారిశ్రామికవేత్తలుగా, ఉపాధిని

గీతం విడిసి ఆధ్వర్యంలో “టింకరింగ్ డే”



సాగర్ నగర్ (విజయభాను స్కూల్) : పాఠశాలల విద్యార్థులలో నూతన ఆవిష్కరణల పట్ల ఆసక్తిని పెంచేవిధంగా కేంద్రప్రభుత్వం దేశవ్యాప్తంగా ప్రారంభించిన అటల్ టింకరింగ్ ప్రయోగ శాలల సంఖ్య 10,000 దాటిన సందర్భంగా బుధవారం టింకరింగ్ డే పేరిట ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గీతం డివ్వే విశ్వవిద్యాలయంలోని వెంచర్ డవలప్మెంట్ సెంటర్ (వి.డి.సి) శిక్షకులు నగరంలోని వివిధ పాఠశాలలకు వెళ్ళి సూక్ష్మ ప్రాజెక్టులపై అవగాహన కల్పించారు. నూతన ఆవిష్కరణలు, వాటి ప్రయోజనం,

స్టార్ట్ అప్ వాతావరణం, అటల్ ఇన్వేషన్ మిషన్ లక్ష్యాలతో పాటు పాఠశాల విద్యార్థులు బృందంగా ఏర్పడి నూతన ఆలోచనలపై వివిధంగా దృష్టి నిలపాలి అనే అంశాలను వివరించారు. 30 నిమిషాల వ్యవధితో ఉండే ప్రాజెక్టులను అటల్ టింకరింగ్ ప్రయోగ శాలలో తయారు చేయడంపై శిక్షణ ఇచ్చారు. గీతం విడిసి శిక్షకులు (కోచ్) బి.రాజ్ కుమార్, మౌకట గోతమ్, సంధ్యారాణి, రాహుల్ ఉప్పసాల నగరంలోని వివిధ పాఠశాలలలో ఈ కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించారు.

దశాబ్ద కాలం జర్నలిజం సేవలు

సాధారణంగా సన్మానించిన డివి యువసేన సభ్యులు శ్రీను



అనకాపల్లి జిల్లా కోటవర్రుట్ల : దశాబ్ద కాలం కంటే ఎక్కువ కాలం నుండి మండలంలో జర్నలిజంలో సేవలు అందిస్తున్న వారికి ఘన సన్మానం జరిగింది. మాజీ ఎమ్మెల్యే డివి సూర్యనారాయణ రాజు, ప్రస్తుత వైఎస్ఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు డివి యువసేన పేరుతో అనేక కాలం సేవలు చేస్తున్న చామంతుల శ్రీను ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం జరిగింది. గురువారం మండలంలోని విలేజ్ కలెక్షనరీని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా డివి సూర్యనారాయణ మాట్లాడుతూ... ఇటువంటి ఆలోచన రావడం అభినందనీయమన్నారు. 10 సంవత్సరాల క్రితం చేసిన సేవను గుర్తించుకోవడం అభినందనీయం అన్నారు. అటువంటి వారిని సైతం నర్పిస్తుంటే నుండి పిలిచి ప్రత్యేకంగా గౌరవించడం అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ తో పాటు డివి సూర్యనారాయణరాజు కుమారుడు, మండలంలోని పలువురు విలేజ్ కలెక్షనరీలు పాల్గొన్నారు.

డి, ఎల్, డి వో గా సాయి నవీన్ కు అదనపు బాధ్యతలు



అల్లూరిజిల్లా, విజయభాను.పాడేరు: పాడేరు ఎంపిడివో సాయి నవీన్ కు డివిజనల్ లెవెల్ డెవలప్మెంట్ అధికారిగా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేశాయి. దీంతో ఆయన బుధవారం డి ఎల్ డి వో గా అదనపు బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

అంధ విద్యార్థుల పాఠశాలలో ఎడ్యుకేషనల్ ఫెయిర్



విశాఖపట్నం (విజయభాను స్కూల్) : నగరంలోని ఎండాడ ప్రాంతంలో గల మోడల్ అంధ విద్యార్థుల పాఠశాలలో ఎడ్యుకేషనల్ ఫెయిర్ ఆవేర్సెన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అంధ విద్యార్థులకు

ఎంపిసి ఇండోర్ స్టాఫ్ ఎరెనా స్టేడియం

ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధం చేయండి

విశాఖపట్నం స్టాఫ్ సిటీ నిధులతో నిర్మిస్తున్న ఎంపిసి ఇండోర్ స్టాఫ్ ఎరెనా స్టేడియం ఈ నెల చివరి నాటికి ప్రారంభోత్సవానికి సర్వం సిద్ధం చేయాలని జిఎంపిసి కమిషనర్ పి రాజబాబు జిఎంపిసి ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఆయన క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో భాగంగా 3వ జోన్ పరిధిలోని ఎంపిసి కాలనీ, అప్పుమర్, శివాజీ పార్కు తదితర ప్రాంతాలలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ ఎంపిసి కాలనీలోని ఎంపిసిఆర్ కాలేజీ గ్రౌండ్ వద్ద సుమారు రూ.20 కోట్ల స్టాఫ్ సిటీ నిధులతో నిర్మించిన ఇండోర్ స్టేడియంను పరిశీలించి స్టేడియం పనులు పూర్తైనందున ఈ నెల చివరినాటికి ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధం చేయాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం అప్పుమర్ లో సుమారు రూ.56 కోట్ల స్టాఫ్ సిటీ నిధులతో నిర్మాణంలో ఉన్న 25 ఎంఎల్సీ ఎమ్మెల్యే ట్రైబ్యూన్ స్టాంట్ పనులను పరిశీలించారు. నిర్మాణ పనులు నిర్ణీత సమయానికే పూర్తి చేయాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం శివాజీ పార్క్ ను సందర్శించి పార్కింగ్ ప్రదేశం వద్ద ఉన్న ఖాళీ ప్రదేశాలలో గ్రీనరీ పెంపొందించాలని, పార్కులో సందర్శకులకు ఆహ్లాదం కలిగించే విధంగా విద్యుత్తు, త్రాగునీరు, ఫౌంటెన్, సందర్శకులు కూర్చునేందుకు బెంచీలు, పిల్లలు ఆడుకునేందుకు కావలసిన పరికరాలు మొదలైన మౌలిక సదుపాయాల సమకూర్చాలని పర్యవేక్షక ఇంజనీర్ వేణుగోపాల్ ను ఆదేశించారు. పార్కులో చిన్న చిన్న మార్పులతో, గ్రీనరీ లాంటి పనులు చేయించాలని మొక్కల విభాగం అధికారి ఎం దామోదర రావును ఆదేశించారు. ఉషోదయ జంక్షన్ ప్రాంత ఆర్బీలతో భేటీ అయి తడి-పొడి మరియు ప్రమాదకరమైన చెత్తపై ఏ విధంగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారని ఆరా తీశారు. ఆర్బీలు ప్రజలకు తడి-పొడి చెత్త పై ప్రజలకు ఏ విధంగా అవగాహన కల్పించాలో కొన్ని సూచనలు తెలియజేశారు. ప్లానింగ్ కార్యదర్శిలతో వారి వారి పరిధిలో అక్రమ కట్టడాల నిర్మాణాలు జరగకుండా చూడాలని, ఎవరైనా అక్రమ నిర్మాణాలు నిర్మిస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ విజయ లక్ష్మి ఎడి(హార్టికల్చర్) ఎం. దామోదర రావు, ఎసిపి వెంకటేశ్వర రావు, ఎంఓఎంహెచ్ డాక్టర్ సునీల్ కుమార్, పర్యవేక్షక ఇంజనీర్లు వి. వినయ్ కుమార్, వేణు గోపాల్, కెవిఎస్ రవి, కార్యనిర్వహక ఇంజనీర్ ప్రసాద్, ఉప కార్యనిర్వహక ఇంజనీర్, సహాయక ఇంజనీర్, శానిటరీ సూపర్వైజర్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు, అన్ని విభాగాల కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి

నిరంతర అభ్యసనంతో అభివృద్ధి

స్వస్థించే స్థాయికి ఎదగాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నిరంతరం ఆకాంక్షిస్తున్నారని చెప్పారు. ఈ లక్ష్యాన్ని చేరుకునే దిశగా ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం పనిచేస్తున్న విధానాన్ని విద్యార్థులకు వివరించారు. జియో ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధ్యక్షులుగా ప్రగతిని సాధించిందిని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. త్వరలో సెంటర్ ఫర్ డ్రోన్ టెక్నాలజీని ఏ యూ లో ఏర్పాటు చేస్తున్నామని ప్రకటించారు. సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని వీటిని విభాగ విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన చెప్పారు. సహజ వనరుల సంరక్షణ, వాతావరణ మార్పులను గుర్తించడం ఎంతో అవసరమని విద్యావంతులు ఈ బాధ్యతను స్వీకరించాలని చెప్పారు. విభాగాధిపతి ఆచార్య వజీర్ మహమ్మద్ మాట్లాడుతూ తమ విభాగంలో సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్, స్కెల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని వర్తమాన సమాజానికి అనుగుణంగా కరికులంలో సైతం తగిన మార్పులు తీసుకు వస్తున్న విధానాన్ని వివరించారు. ఏయూ అధికారులు అందించిన సహకారంతో విభాగంలో తరగతి గదులు, ప్రయోగశాలలు, భవన నిర్మాణ, మరమ్మత్తులు అధునాతన టాయిలెట్స్ రూ 50 లక్షల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య పేరి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ విభిన్న మౌలిక వసతులను పెంపొందించడం జరుగుతోందని, వీటిని విద్యార్థులు పూర్తిస్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. నవ్య ఆలోచనలతో పని చేస్తూ విద్యార్థులు తమ సామర్థ్యాలను రుజువు చేసుకోవాలని చెప్పారు.

ఐఐఐటి శ్రీకాకుళం సంచాలకులు ఆచార్య పి. జగదీశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ జియోగ్రాఫిక్ ఇన్ఫర్మేషన్ సిస్టం భవిష్యత్తులో అద్భుతాలను చేసి చూపుతుందన్నారు. సాటిలైట్లకు ప్రత్యామ్నాయంగా డ్రోన్స్ నిలుస్తాయని చెప్పారు. స్పేస్ టెక్నాలజీకి ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. ప్రత్యేక అతిథి డాక్టర్ ఆర్జిత్ రాయ్ మాట్లాడుతూ నిరంతరం సమాజంలో మార్పులు జరుగుతుంటాయని, వీటిని ఆకలింపు చేసుకుంటూ విద్యార్థులు తమను తాము మెరుగుపరుచుకోవాలని చెప్పారు. జ్ఞానాన్ని అందించుకునేవాళ్లని అవసరాన్ని వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఆచార్య అమ్మినీడు తదితరులు ప్రసంగించారు. అనంతరం డ్రోన్ సర్వే కోర్సును పూర్తి చేసిన విద్యార్థులకు విసి ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి స్వయంగా సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు.

ప్రభుత్వలాంఛనాలతో ముగిసిన కృష్ణ అంత్యక్రియలు



కృష్ణ పార్లమెంటేషన్ ముందు కడులుతుండగా... వెనుక ఆయన కుమారుడు మహేష్ బాబు, ఇతర కుటుంబ సభ్యులు, సన్నిహితుల వాహనాలు అనుసరిస్తున్నాయి. మహాప్రస్థానంలో కృష్ణ అంత్యక్రియలు జరుగుతున్నాయి. తెలంగాణ ప్రభుత్వ అధికారిక లాంఛనాలతో అంతిమక్రియలు జరగనున్నాయి. మరోవైపు, అంతిమయాత్ర కొనసాగుతున్న మార్గం మొత్తం జనసంద్రమైంది. రోడ్డుకిరువైపులా జనాలు నిలబడి కృష్ణకు వీడ్కలు పలుకుతున్నారు. జోహార్ కృష్ణ అంటూ నినదిస్తున్నారు.

సత్తారు మోహన్ రావు నిబద్ధత కలిగిన నాయకుడు

- భాషా అభివృద్ధికి విశేష కృషి చేసిన వ్యక్తి
- బిజెపి నాయకుడు కె.వి.రమణ ఆధ్వర్యంలో సంతాప సభ



మాధవధార (విజయభాను స్కూల్) : మాధవధార ప్రాంతానికి చెందిన భాషా దివంగత అధ్యక్షుడు కీ.శే. సత్తారు మోహన్ రావు సంతాప బిజెపి నాయకుడు కె.వి.రమణ ఆధ్వర్యంలో మాధవధార ఉడా కోలనీ ఉన్స్ పార్క్ వద్ద జరిగింది. ఈ సంతాప కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య సేవ మాధవధార శాఖ కార్యనిర్వహక క్రష్ణారావు మాట్లాడుతూ మోహన్ రావు బిజెపికి ఒక నిబద్ధత గల నాయకుడని, ఆరోగ్య కార్యక్రమాలకు తన సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉండేదని అన్నారు. సీనియర్ బిజెపి కార్యకర్తలైతే ఉద్వేగుల నాయకుడు మూల అప్పారావు మాట్లాడుతూ మోహన్ రావు ప్ర్యుథి బిజెపికి తీరనిలోటని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాషా సగర్ కార్యదర్శి దూసి రాణి, సనపల రామకృష్ణ, బిజెపి నాయకులు బమ్మిడి గోపాల్, యస్.బంగారాజు (జెమినీ), ఆడూ దవళ మాధవ్, నాగరాజు, యస్.రామకృష్ణ, కూన వెంకట్రావు ఇతర నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ఆ మంది మనిషికి నివాళు లు అర్పించారు.

ఎస్ఆర్.రంగనాథన్ ఆదర్శప్రాయులు



మాట్లాడుతున్న రంగరాజు

మాకవరపాలెం (విజయభాను న్యూస్) : గ్రంథాలయ పితామహుడు ఎస్ఆర్.రంగనాథన్ ఆదర్శప్రాయుడనిగ గౌతమి లలిత కళా శిక్షణ కేంద్రం వ్యవస్థాపకులు పి.రంగరాజు అన్నారు. గ్రంథాలయ వారోత్సవాలలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పుస్తక పఠనం విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఆనంతరం చదరంగం శిక్షకులు వెంకట సుదీర్ చదరంగం పోటీలను ప్రారంభించి చదరంగం ఆడుట వలన మైండ్ అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. గౌతమి శిక్షణ కేంద్రం కార్యదర్శి

ఎం.శేషగిరిరావు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గ్రంథాలయాభివృద్ధికి అయ్యింకి వెంకట రమణయ్య, పోతూర నాగభూషణం ప్రసిద్ధులన్నారు. గ్రంథాలయాధికారిణి చంద్రకళ మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న నాయకులను కొనయాడారు. గ్రంథాలయంలో సభ్యత్వం ప్రతి ఒక్కరూ తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల పిడి ప్రసాద్, గ్రామ పెద్దలు లాలం రాము, బివి.సత్యనారాయణ, సుమారు వంద మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు మెరిట్ సర్టిఫికెట్ల పంపిణీ

- ఎంఈఓ ఎస్.అప్పలరాజు



సబ్బవరం (విజయభాను న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని సబ్బవరం ప్రభుత్వ పాఠశాల లో 8,9,10 తరగతులు చదువున్న విద్యార్థులకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఈనెల 10వ తేదీన మండల స్థాయిలో ఆన్లైన్ లో నిర్వహించే "కొశల్-2022" పరీక్షలలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల సబ్బవరం విద్యార్థులు డి. లహరి 10వ తరగతి 30/40, బి.మోనిత్ 9వ తరగతి 38/40, బి. లుహాసిని 8వ తరగతి 41/45 మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించారు. మొత్తం 109/125 మార్కులతో జిల్లాలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల సబ్బవరం కు ద్వితీయ స్థానం లో నిలిచింది

ఇన్ ఛార్జ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సిహెచ్. చిన్నమ్మాయి ఒక ప్రకటనలో తెలుపజేశారు. వీరు ఈ నెల 26న కళింకోట, ఆనకాపల్లి జిల్లాలో ఆన్లైన్ లో జరిగే జిల్లాస్థాయి కొశల్ -2022 పరీక్షలకు హాజరు కానున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులకు మండల విద్యా శాఖాధికారి బుధవారం యస్.అప్పలరాజు మెరిట్ సర్టిఫికెట్లు అందజేసి విద్యార్థులను, వారిని ప్రోత్సహించిన ఉపాధ్యాయులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, పేరెంట్ కమిటీ సభ్యులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులు వీలై ప్రజలు అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి

79వవార్డు కార్పొరేటర్ రౌతు శ్రీనువాస్ వెల్లడి



పరవడ (విజయభాను న్యూస్) : సీజనల్ వ్యాధులుపట్ల ప్రజలు అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని 79వ వార్డు కార్పొరేటర్ రౌతుశ్రీనువాస్ కోరారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో భాగంగా 79 వ వార్డు దేశాత్రునిపాలెం లో తడి, సాడి, మరియ ప్రమాదకరమైన చెత్తను వేరుచేసి విడివిడిగా చెత్త డబ్బాల్లో వేసి జీవీఎస్ వాహనానికి అందించాలని 79 వ వార్డు కార్పొరేటర్ రౌతు

శ్రీనువాస్ ప్రజలుఅందరికీ విలువునిచ్చారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు టిడిపి అధ్యక్షులు మచ్చాశివ, టిడిపి నాయకులు జాజుల చిన్నారావు, వార్డ్ సానిటర్ ఇస్మైల్, మరియ సచివాలయ సిబ్బంది, సానిటర్ సిబ్బంది, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

రామాలయం లో స్వాములకు అన్నదానం ను ప్రారంభించిన డి ఎల్ డి ఎ చైర్మన్ గాడు వెంకటప్పడు



భీమునిపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి సేవ పీఠం. డాకర పేట 41 రోజులు నిత్య అన్నదాన కార్యక్రమం అక్టోబర్ 19న ప్రారంభమై ఈనెల 28 వరకు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో బుధవారం అన్నదాన కార్యక్రమం ను డి ఎల్ డి ఎ చైర్మన్ మరియు భీమిలి జెడ్పీ టి సి గాడు. వెంకటప్పడు, సర్పంచ్ గాడు వెంకటనారాయణ దంపతులు ప్రారంభించారు. ప్రతిరోజూ వివిధ రకాల రుచులతో ఇక్కడ అయ్యప్ప స్వామియే పరిశ్రవించే విధంగా నిర్వాహకులు చేస్తున్నట్లువంటి కార్యక్రమం వ్యవస్థితం ఎందుకంటే రోజుకి సుమారు 750

నుంచి 800 అయ్యప్ప స్వామి భక్తులు, భవాని దీక్షావరులు, శివ భక్తులు ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి వస్తున్నారంటే అతిశయోక్తి కాదు. ఇక్కడ బిక్కు ఒక్కసారైనా తిని వెళ్ళాలి అని స్వామిలు భవాని లు అనుకుంటున్నారని అయ్యప్ప స్వామి పీఠం సభ్యులు అంటున్నారు. ముప్పులు మంది మహిళలు రోజంతా నియమ నిష్ఠలతో ఇక్కడ బిక్కుల ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఎల్ డి ఎ చైర్మన్ మరియు భీమిలి జెడ్పీ టి సి గాడు వెంకటప్పడు సతీమణి అలివేలు, సర్పంచి సతీమణి సత్య, గ్రామ పెద్ద గాడు వెంకటరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యానా నియోజకవర్గ నందు ఉమా ఎడ్వకేషనల్ & టెక్నికల్ సొసైటీ ద్వారా నిర్వహిస్తున్న మానసిక వికలాంగుల ప్రత్యేక పాఠశాలను చైల్డ్ లైన్ ప్రాజెక్టును యానం ప్రాంతీయ పరిపాలన అధికారి అర్. ముని సామి సందర్శించి అక్కడ జరుగుతున్నటువంటి కార్యక్రమాలను చూడడం జరిగింది సంస్థ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ఎస్. పి రెడ్డి మానసిక వికలాంగులకు ఎలాంటి ప్రత్యేక వసతులతో విద్యను అందిస్తున్నారా అలాగే చైల్డ్ లైన్ ద్వారా ఆపదలో ఉన్న పిల్లలు ఏ విధంగా రక్షిస్తున్నారో అనే విషయాలను ఆయనకు వివరించడం జరిగింది ఇందు ఆయన వెంట సోఫల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ రెయ్య శ్రీనివాసరావు, ఉమా ఎడ్వకేషనల్ %౧౦% టెక్నికల్ సొసైటీ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి, చైల్డ్ లైన్ క్. ఆర్. నీలం కె. శ్రీనివాస్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బసిడిఎస్ పిడి సూర్యలక్ష్మి పర్యటన



కొయ్యూరు (విజయభాను న్యూస్) : బసిడిఎస్ జిల్లా ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ సూర్యలక్ష్మి కొయ్యూరు ప్రాజెక్టును బుధవారం సందర్శించారు. ఆనంతరం రాజేంద్రపాలెం అంగన్వాడీ కేంద్రంలో గర్భిణీ బాలితలతో మాట్లాడి వారికి అందించే కిటి గురించి స్వయంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రతి గర్భిణీ జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. ఆనంతరం గిరిజన సంక్షేమ బాలికల పాఠశాలలో చైల్డ్ రైట్స్ మీద అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సింహారం, సిడిపిఐ విజయలక్ష్మి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బాధితులకు ఆర్థిక సహాయం

32వ వార్డు కార్పొరేటర్ కందుల నాగరాజు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : అల్లిపురం ఏడుగుళ్ళు కు చెందిన లక్ష్మణ్రావు మృతిచెందిన సమాచారంతో జీవీఎస్ 32వ వార్డు కార్పొరేటర్ కందుల నాగరాజు మృతుని భార్య పూజ, పిల్లలు గాయత్రి, ధనుషు లను పరామర్శించి అండగా ఉంటానని భరోసా ఇచ్చారు. మంగళవారం తన కార్యాలయంలో మృతుని కుటుంబసభ్యులను కలిసి ధైర్యంగా ఉండాలని ధైర్యపచనాలు చెప్పి ఆర్థిక సహాయ మందించారు. ఆపదలో అండగా నిలిచిన నాగరాజుకు మృతుని కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులు ధన్యవాదాలు చెప్పారు. నిస్వార్థంగా పేదలకు సేవలందిస్తూ పిల్లలపై పరితే నాగరాజు వంటి వ్యక్తి అరుదుగా ఉంటాడని కొనియాడారు. ఆయన సేవలు విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గమంతటా విస్తరించాలని, నాగరాజు రాజకీయంగా ఉన్నత పదవులు చేపడితే ప్రభుత్వం మరింత మేలు జరుగుతుందని ఆభిప్రాయపడ్డారు. ప్రజలకు అందుబాటులో వుండే నాగరాజు తమ వాద్యలో నివసించడం వార్డు ప్రజలు చేసుకున్న అదృష్టమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేష్, లారా, ఉమ, విజయ, పూజ, డ్రెమ్, తప్పడు మృతుమారి పాల్గొన్నారు.

బోయిలకింతాడ లో ఇంటింటి వైద్య సేవలు



దేవరాపల్లి (విజయభాను న్యూస్) : మండలంలోని బోయిలకింతాడ గ్రామంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రారంభించిన ఇంటింటి వైద్య సేవలు (ఫ్యామిలీ ఫిజిషిన్) గ్రామ సర్పంచ్ బూరి బాబారావు మంగళవారం ప్రారంభించారు. వేచలం పీహెచ్పి వైద్యులు డి. గోవింద్ రెడ్డి గ్రామంలో వైద్య సేవలను ప్రారంభించారు.

పేదల చెంతకే మెరుగైన వైద్య సేవలు

- సర్పంచ్ రొంగలి వెంకటరావు



దేవరాపల్లి (విజయభాను న్యూస్) : గ్రామీణ పేదల ఆరోగ్య దృష్ట్యా సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కార్యక్రమంలో ఫ్యామిలీ ఫిజిషియన్ కార్యక్రమంతో నేరుగా ఇళ్ల వద్దకే మెరుగైన వైద్యం అందుతుందని సర్పంచ్ రొంగలి వెంకటరావు (నీలిమ) అన్నారు. వేచలం పీహెచ్పి ఆధ్వర్యంలో కొత్తపంటలో వైద్య శిబిరాన్ని బుధవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఫ్యామిలీ ఫిజిషియన్ కాన్సెట్ పేదల పాలిటి సంజనగా

నిలుస్తుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యాధికారి గోవిందరెడ్డి రోగులను పరీక్షించి కచ్చితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. దీర్ఘ కాలిక వ్యాధులతో బాధపడుతున్న వారికి ఇంటికి వెళ్లి వైద్య సేవలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైసెస్ సీపీ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ రొంగలి శంకరరావు, చిరికి శంకరరావు, వేచలం పీహెచ్పి వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అభయ అంజనేయస్వామిని దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పంచకర్ల పంచకర్లకు చిత్రపటాన్ని బహుకరించిన అలయ కమిటీ పెద్దలు



పరవడ (విజయభాను న్యూస్) : జివీఎస్ 79వ వార్డు లంకలపాలెం అభయ అంజనేయ స్వామి వారిని పెందుర్తి మాజీ శాసనసభ్యులు పంచకర్ల రమేష్ బాబు దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అలయకమిటీ సెక్రెటరీ మండక రమేష్ నాయుడు గ్రామపెద్దలు మాజీ ఎమ్మెల్యే పంచకర్లకు చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా పంచకర్ల మాట్లాడుతూ ప్రతివీటా అంజనేయస్వామి

వారికోర్కె వేడుకులు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు అని కొనియాడారు. ఇటువంటి వేడుకుల్లో నీను కూడా పాల్గొనడం ఏంటో అనందించడం విషయం మనీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుందరపు అప్పారావు, పచ్చికోరు రమణమూర్తి, బొడ్డపు వెంకటరాయణ, బుగిడి గోవింద, కావలి వాసు, చలపరెడ్డి రామారావు, బంధం రమణ, మడక రాజనాయుడు, పిల్ల అప్పారావు, గొంతిన నాగేశ్వరరావు, వానితదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూస్నీ లక్ష్మిభాయి జయంతి వేడుకలు



యానా (విజయభాను న్యూస్) : యానాం కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం యానాం నియోజకవర్గంలో వీరవనిత రూస్నీ లక్ష్మిభాయి జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఫెర్ల రోడ్ లో గల రూస్నీ లక్ష్మిభాయి విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించిన, ప్రాంతీయ పరిపాలన అధికారి మునిస్వామి మాట్లాడుతూ..

వీరవనిత రూస్నీ లక్ష్మిభాయి యుద్ధ పటిమను యువత అదర్భంగా తీసుకోవాలని, ఆమె జాతిగా చేసిన మేలులను స్ఫూరించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యానాం ఎస్సీ రఘునాథుగన, సిబి శివ గణేష్, ఎస్బి కనకారావు, పిఆర్వో, కొల్లు ప్రసాద్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీకృష్ణ ఆలయం నిర్మాణానికి తనవంతు ఆర్థిక సాయం అందిస్తా

- మాడుగుల నియోజకవర్గ టిడిపి నాయకులు సైలా ప్రసాదరావు



దేవరాపల్లి (విజయభాను న్యూస్) : మండలంలోని చింతలపూడి శిధిలావస్థలో ఉన్న శ్రీకృష్ణ విగ్రహం స్థానంలో తనవంతు ఆర్థిక సాయం అందిస్తానని మాడుగుల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు సైలా ప్రసాదరావు ఆమె ఇచ్చారు. గ్రామస్థుల ఆహ్వానం మేరకు బుధవారం చింతలపూడి గ్రామాన్ని ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతూ గ్రామ పరిస్థితిలు, వారి ఉపాధి అంశాలపై సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామస్థులు పూజించే శ్రీకృష్ణ విగ్రహాన్ని దర్శించుకుని పూజించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్మాణానికి సహకరిం

చాల్చిందిగా సైలా ను గ్రామస్థుల కోరారు. ఆలయ నిర్మాణానికి సంపూర్ణ ప్రణాళిక తయారు చేసుకోవాల్సిగా సూచించారు. తనవంతుగా ఆలయ నిర్మాణానికి సహకారం అందించి భాగస్వామివుతానని హామీ ఇచ్చారు. సైల హామీకి స్పందిస్తూ గ్రామస్థులు నాయకులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాయరి దేవముడు, డాయరి లక్ష్మణ్, ములగం నారాయణ, మాడుగుల నియోజకవర్గ టిడిపి సెల్ అధ్యక్షుడు కల్ల నాయుడు, సైలానాయుడు, లెక్కల సత్యనారాయణ, మండల సైలా యువసేన అధ్యక్షుడు గద్దెక్కి కొండలరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయభాను

సంపాదకీయం

నిరర్థక పని

ప్రధాని నరేంద్ర ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యటన రాష్ట్ర ప్రజల ఆకాంక్షలను మరో మారు పంపిణీ చేసింది. మోడీ టూర్ కోసం ఎ.పి. ప్రభుత్వం చేసిన కోట్లాది రూపాయల వ్యయం, సమయం వృథా ప్రయాసగా మిగిలిపోయింది. ప్రధాని రాష్ట్రానికి వస్తున్నారంటే, ఏమేమీ వరాలిస్తారోన్న ఉత్సుకత సహజంగానే ప్రజల్లో కలుగుతుంది. రాష్ట్ర విభజనతో సతమతపుతున్న మనకైతే ఆ ఉత్సుకత ఇంకా ఎక్కువగా ఉంటుంది. పార్లమెంట్ పాస్ చేసిన విభజన చట్టం అమలు, ఆ సమయంలో ఇచ్చిన హామీలు, వాటికి తోడు కేంద్ర విధానాల్లో భాగంగా విశాఖ ఉక్కు, మెడపై వేలాడుతున్న ప్రైవేటీకరణ కత్తి వంటి ఎన్నెన్నో జరిల సమస్యలపై ప్రధాని వివరణ ఇస్తారని ప్రతి ఒక్కరూ ఆశిస్తారు. కానీ మోడీ తన పర్యటనలో వాటి ఊసెత్తకపోవడంతో ఆయనది నిరర్థక పర్యటనే అయింది. ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలకు పరిమితమైంది. అవేమీ కొత్తవేం కాదు. ఆ మాటకొస్తే ప్రధాని శంకుస్థాపనలకు విలువే లేదనడానికి ప్రత్యక్ష ఉదాహరణ రాజధాని అమరావతి. అమరావతిలో రాజధాని నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసి, ఢిల్లీని తలదన్నే రాజధానిని నిర్మిస్తామని చెప్పి, ఎనిమిదేళ్లలో రూ.2,500 కోట్లవ్వడం గగనమైంది. హైదరాబాద్ ను కొల్పోవడంతో ఎ.పి. పారిశ్రామికంగా ఏమీ లేని రాష్ట్రమైంది. పెట్టుబడులను ఆకర్షించేందుకు రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామన్నారు మోడీ, ఆయన పార్టీ బిజెపి. అనంతరం హోదా అనేది ముగిసిన అధ్యాయమని మాట తప్పారు. విశాఖలో రైల్వే షోన్ అన్నారు. ఇన్నోవేషన్ ను నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన కూడా చేయలేదు. విశాఖ వచ్చిన మోడీకి ఆ విషయం గుర్తు లేక కాదు, కావాలనే విస్మరించారు. ఎందరో త్యాగాలు, బలిదానాలతో సాధించుకున్న వైజాగ్ స్టీల్ ను కేంద్రం అమ్మివేయడంతో కార్మికులు ఏడాదిన్నరకుపైగా ఆందోళనలు చేస్తున్నారు. విశాఖ అభివృద్ధికి తలమానికంగా ఉన్న వైజాగ్ స్టీల్ గురించి ప్రస్తావించకుండా సమ్మిళిత వృద్ధి అంటే ప్రజలెలా నమ్ముతారు? విశాఖలో మెట్రో రైలు అంశం విభజన చట్టంలో పొందుపర్చగా అతీగతి లేదు. విశాఖను ప్రపంచం లోనే అతి పెద్ద వ్యాపార కేంద్రంగా మారుస్తామనడం ఎవరిని మభ్యపెట్టడానికి? వెనకబడిన ఉత్తరాంధ్ర, రాయలసీమ అభివృద్ధికి ఇస్తామన్న నిధులను ఎగ్గొట్టారు. ఉన్న వైజాగ్ స్టీల్ ను అమ్ముకొని పెట్టి కడపలో స్టీల్ ఫ్యాక్టరీకి ఎగనామం పెట్టారు. విభజన హామీల్లో ఏ ఒక్కటి అమలు చేయకుండా రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేసిన ప్రధాని తెలుగు ప్రజల సుఖ సంతోషాలు కోరుకోవడం పెద్ద దగా.

రాష్ట్రానికి అన్ని విధాలా అన్యాయం చేసిన కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని, ప్రధాని మోడీని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నిలదీయకపోవడం అభ్యంతరకరం. కేంద్ర ప్రభుత్వం, ప్రధాని మోడీతో మా బంధం రాజకీయాలకు అతీతం. రాష్ట్ర ప్రయాజనాలు తప్ప వేరే వెంటాడా మాకు లేదు' అని సభా ముఖంగా ప్రకటించిన జగన్, రాష్ట్రానికి ద్రోహం చేసినా బంధాన్ని కొనసాగించడానికి కారణమేంట్ వెల్లడిస్తే బాగుండేది. కేంద్రాన్ని 'అడుగుతూనే ఉంటాం' అన్న జగన్ విశాఖ సభలోనూ అదే పని చేశారు తప్ప గట్టిగా మోడీని నిగ్గదీసింది లేదు. మోడీతో ఏకాంతంగా సమావేశమైన పవన్ కళ్యాణ్, రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేసిన ప్రధానిని ప్రశ్నించినట్టేమీ కనబడలేదు. ప్రతిపక్ష టిడిపి సైతం కేంద్రాన్ని, మోడీని గట్టిగా డిమాండ్ చేసింది లేదు. రాష్ట్రానికి బిజెపి చేసిన ద్రోహాన్ని ప్రశ్నించేందుకు సిద్ధమైన వామపక్షాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పోలీసులతో నిలువరించింది. విశాఖ ఉక్కు పరిరక్షణకు ఉద్ద్యమిస్తున్న కార్మికుల సహూల నేతలను ఆరోస్థు చేసింది. తతిమా రాష్ట్రాల్లో కేంద్రం చేస్తున్న అన్యాయాలపై ప్రభుత్వాలు, అక్కడి పార్టీలు వ్యతిరేకిస్తుండగా, మన దగ్గర అందుకు భిన్నంగా అధికార, ప్రధాన ప్రతిపక్షాలు నోరెత్తలేదు. రాష్ట్రానికొచ్చిన ప్రతిసారి తెలుగు ప్రజల తెగువను ఆకాశానికెత్తడం ప్రధానికీ రివాజైంది. రాష్ట్రానికి తీరన అన్యాయం చేసిన బిజెపిపై తెలుగు ప్రజలు తెగువ ప్రదర్శించి తమ సత్తా నిరూపించాలి.

రాష్ట్రంలో వెలమజాతి సీఎం జగన్ కు రుణపడి ఉంటుంది

- రాష్ట్రంలోని 16 జిల్లాల్లో 35 లక్షల పైచిలుకు వెలమజాతి
- ఉత్తర సమీక సమావేశంలో సీఎం జగన్ తో రాష్ట్ర కార్యదర్శి రొంగలి బేటి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఉన్న ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలతో పాటు ఉభయ గోదావరి జిల్లాలు, కృష్ణాజిల్లాలలో కలిపి 16 జిల్లాలలో ఉన్న వెలమ సామాజిక వర్గానికి చెందిన ప్రతి ఒక్కరు సీఎం జగన్ కి రుణపడి ఉంటామని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రొంగలి జగన్నాథం తెలియజేశారు. ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ని తాడేపల్లి క్యాంప్ కార్యాలయంలో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమీక సమావేశంలో కలవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శృంగవరపుకోట మరియు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గాల గురించి మాట్లాడుతూ, ఉత్తరాంధ్ర ప్రాంతంలో అత్యధిక జనాభా గల వెలమ జాతిని ఉద్దేశించి వైయస్ఆర్ సిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి రొంగలి జగన్నాథం ముఖ్యమంత్రి తో మాట్లాడుతూ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సుమారు 35 లక్షల పైచిలుకు జనాభాగల వెలమ జాతి ముఖ్యంగా విశాఖ నగరంలో 3.50 లక్షల పైచిలుకు జనాభా అందులోనూ విశాఖ ఉత్తర, గాజువాక, పెందుర్తి నియోజకవర్గాలలో అత్యధిక వెలమ జనాభా ఉన్నందున, త్వరలో విశాఖ పరిపాలన రాజధానిగా రూపు దిద్దుతున్న తరుణంలో సుమారు 2000 గజముల స్థలమును ఈ జాతి అభ్యున్నతికై కేటాయించమని కోరడం జరిగినది, దానికి ముఖ్యమంత్రి సానుకూలంగా స్పందించి స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వడం జరిగినది,ఈ సందర్భంగా రొంగలి జగన్నాథం ముఖ్యమంత్రి హామీకి హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ, వెలమజాతి మొత్తం వారికి రుణపడి ఉంటుందని, వెలమజాతి చరిత్రలో ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పేరు చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుందని, వెలమజాతి మొత్తం మీ వెంటే ఉంటుందని, వెలమజాతి మొత్తం తరువున కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ధనికుల ఇళ్లలో అవసరం లేని ఆటవస్తులను సేకరించి మురికివాడల్లో పిల్లలకు ఇవ్వండి

పీఎం మోడీ ఆదేశానుసారం బిజెపి మహిళా మోర్చా వినూత్న కార్యక్రమం



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ విశాఖ పర్యటన సందర్భంగా నరేంద్ర మోడీ ఆదేశానుసారం స్టేట్ మహిళా మోర్చా కు ఒక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించ మని చెప్పడం జరిగింది వ్యాపారవేత్తలు ధనికుల ఇళ్లలో వాళ్లకి అవసరము లేని ఆట వస్తువులను సేకరించి మురికివాడలలో గ్రామాలలో పేద ప్రజల పిల్లలకు పంపిణీ చేయమని తద్వారా గర్భిణీ స్త్రీలకు పిల్లలకు పోషకాహారం అందేలా అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా మరియు క్రింద స్థాయి ప్రజలకు చేరువుగా సుకన్య పథకాన్ని బేటి పదావో బేటి బచావో జీవన్ జ్యోతి పోషకాహారానికి సంబంధించి సమాచారాన్ని కింద స్థాయి వరకు తీసుకుని వెళ్లాలని సూచించడం జరిగింది. ఈరోజు మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు ఉమ్మడి సుజాత రాజ్ అధ్యక్షులలో ఈ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాజ్యసభ సభ్యులు జీవీఎల్ మరియు రాష్ట్ర మహిళా మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రేమ కుమారి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మరియు మహిళా మోర్చా ఇన్చార్జ్ డిలీప్ పర్య ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని జీవీఎల్ నరసింహారావు దిశ నిర్దేశం ఏ విధంగా చేయాలని సూచించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా మోర్చా కమిటీ సభ్యులందరూ పాల్గొనడం జరిగింది.

సమీక్ష

దుష్టులకు దూరంగా వుండవలెనని

దుష్టులతో స్నేహం చేస్తే మనకూ అదే విధమైన పేరు వస్తుంది. మీరు మంచివారయినా మీ సావాసాన్ని చెడవలెనని మమ్మల్ని కూడా చెడవారిగానే ఈ లోకం పరిగణిస్తుంది. తాడిచెట్టు క్రింద కూర్చుని పాలు త్రాగినా కళ్లు తాగుతున్నాడనే అంటారు. అంటే దుష్టుల వాడుకలు అంత చెడపేరు వుండనూకా. చెడవారితో స్నేహం మొదలు బాగానే వుంటుంది. కానీ చివరకు వ్యసనాలను, అనేకమైన ఇతర దుర్గుణాలనూ నేర్పిస్తుంది. కాబట్టి చెడవారికి దూరంగా వుండటం మంచిది. ఈ విషయాన్ని ఓ వేమన పద్యం ద్వారా విందాం.

'కానివానితోడు గలసి మెలుగుచున్న
గానివానివలెనే కాకుండునని
తాడిక్రిందుబాలు త్రాగిన చందమా'
విశ్వదాభిరామ వినురవేమ'

... రచయిత
వడ్లమాని అన్నపూర్ణ

సంచాంగం

మానం : కార్తీక, తిథి : నవమి తే.5.41; మఘ సా.6.42, గురువారం 17-11-2022
ఉ.శే.వ.7.22వ తే.వ.3.17ల 5.00

A మేషం : కొంతమంది నూటిపోటి మాటలు పడటం వల్ల మానసిక ఆందోళనకు గురవుతారు. పాత వస్తువులను కొని ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటారు. బ్రాన్స్ పోర్టు, బ్రావెలింగ్ రంగాల వారికి కలిసిరాగలదు. దూర ప్రాంతాలకి చేయూ ప్రయత్నాలు ఫలిస్తాయి. B వృషభం : ధనం ఏమాత్రం నిలబెట్టలేక పోయినా ఆర్థిక ఇబ్బంది అంటూ ఏదీ ఉండదు. సాంస్కృతిక, సేవా కార్యక్రమాల్లో చురుకుగా వ్యవహరిస్తారు. అకాల భోజనం, ప్రశాంతత లోపం వల్ల ఆరోగ్యం మందగిస్తుంది. కాంట్రాక్టర్లకు, బిల్లర్లకు పనివారలతో సమస్యలు తలెత్తుతాయి. రిజిస్ట్రేషన్లకు ఇది అనువైన సమయం కాదు. C మిథునం : మీరు చేసే పనులకు బంధువుల నుంచి విమర్శలు, వ్యతిరేకత ఎదుర్కొనేక తప్పదు. ముఖ్యలకు బహుమాతులను అందజేస్తారు. రాబోయే కాలంలో ఖర్చులు, అవసరాలు మరింత పెరిగేందుకు ఆస్కారం ఉంది. నిరుద్యోగులకు ఉపాధి పథకాలు సంకల్పితరంగా సాగుతాయి. వాగ్యవదాలకు దూరంగా ఉండటం మంచిది. D కర్కాటకం : ప్రముఖులను కలుసుకుని బహు మతులను అందజేస్తారు. మధ్యవర్తిత్వం వహించుట వల్ల ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటారు. మీలోని శక్తిసామర్థ్యాలు ద్విగుణీకృతమయ్యే అవకాశం దక్కతుంది. ఉపాధ్యాయులకు మంచి గుర్తింపు లభిస్తుంది. వృత్తి, ఉద్యోగాలలో వారికి అదాయం సంకల్పితరంగా ఉంటుంది. ధన లబ్ధి పొందుతారు. E సింహం : ప్రైవేటు సంస్థలలోని వారికి ప్రతి విషయంలోనూ ఓర్పు, లౌక్యం అవసరం. మీ ఆధిరులకు తగిన వ్యక్తులతో పరిచయాలు పెంచుకుంటారు. విదేశాలకు వెళ్లడానికి చేయూ యత్నాలు ఫలిస్తాయి. స్త్రీలకు పనివారితో చికాకులు ఎదురవుతాయి. ఉద్యోగిస్తుల హోదా పెరగడంతో పాటు... బరువు భార్యలకు అధికమవుతాయి. F కెంక : ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలలోని పనులు అనుకూలిస్తాయి. స్త్రీలకు షాపింగ్, కవ్వహారాలలో మెళకువ అవసరం. నిరుద్యోగులకు బోగెస్ ప్రకటనలు, కొత్త వ్యక్తుల పట్ల అప్రమత్త అవసరం. గృహంలో చికాకులు తొలగి ప్రశాంతత వెలకొంటుంది. మీ సంతానం కోసం ధనం బాగా వ్యవం చేయవలసి వస్తుంది. G తుల : ఇప్పటివరకు విరోధులుగా ఉన్న వ్యక్తులను సుముఖం చేసుకోగలుగుతారు. ప్రేమికులు పెద్దల ఆగ్రహవేళలకు గురికావలసి వస్తుంది. వాహన బోధకులను అటంకాలు తప్పవు. బంధు మిత్రులతో మనస్సుల్ల తలెత్తు తాయి. చేతి వృత్తి వ్యాపారులకు లాభదాయకం. రాజకీయ రంగాల వారికి గుర్తింపు, రాణింపు లభిస్తుంది. H వృశ్చికం : ఉద్యోగిస్తులు కొత్త బాధ్యతలు స్వీకరిస్తారు. పెద్దల ఆరోగ్య, ఆహార విషయాల్లో మెళకువ అవసరం. ఉత్తర ప్రదేశ్ రాజుల సంకల్పిస్తున్నారు. మిత్రుల కారణంగా మీ కార్యక్రమాలు మార్పుకోవలసి వస్తుంది. బంధువుల రాక వల్ల ఖర్చులు అధికమవుతాయి. సిమెంట్, ఇసుక, బరన్, కలవ స్వార్థులకు పురోభివృద్ధి. I ధనుస్సు : వ్యాపారాల్లో నూతన భాగస్వాములను చేర్చుకునే విషయంలో బాగా ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవలసి వస్తుంది. పత్రిక, ప్రైవేటు సంస్థలలోని వారికి యాజమాన్యం తీరు నిరుత్సాహం కలిగిస్తుంది. విద్యార్థుల ఆలోచనలు పక్కదారి పట్టే ఆస్కారం ఉంది. దైవ కార్య క్రమాలకు కుటుంబీకులతో ఉల్లాసంగా గడుపుతారు. J మకరం : ఉద్యోగిస్తుల శక్తి సామర్థ్యాలు అధికాలు గుర్తిస్తారు. మీ శ్రీమతి సలహా పొటించడం చిన్నతనంగా భావించకండి. విద్యా, వైజ్ఞానిక విషయాల పట్ల ఆసక్తి పెరుగుతుంది. విలాస వస్తువులు అమర్చుకోవాలనే స్త్రీల కోరికలు నెరవేరుతాయి. కాంట్రాక్టర్లకు ఇంజనీరింగ్ అధికారుల నుంచి అభ్యంతరాలెదుర్కోవలసి వస్తుంది. K కుంభం : చిన్నాటి మిత్రులను, మ్రియమైన వ్యక్తులను కలుసుకుంటారు. మీ జీవిత భాగస్వామి సలహా తీసుకోవడం శ్రేయస్కరం. మీ కళిత్ర మొండివైఖరి మీకు ఎంతో చికాకు కలిగిస్తుంది. ప్రైవేటు సంస్థలలోని వారికి ఓర్పు, సత్కార సమయం. అవసరపు వాగ్దానాలు చేసి సమస్యలు తెచ్చుకోకండి. రుణ యత్నాలు వాయిదా పడతాయి. దూర ప్రయాణాలు వినుగు కలిగిస్తాయి. L మీనం : వ్యాపారంలో పెరిగిన పోటీని తట్టుకోవడానికి అహర్నిశలు శ్రమిస్తారు. దైవ సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటారు. రుణ బాధలు తొలగుతాయి. నిరుద్యోగులకు ఇంట రూప్యలు, రాత పరీక్షలలో మెళకువ, ఏకాగ్రత అవసరం. పత్రాలకు సంబంధించిన విషయాలలో ఏకాగ్రత ముఖ్యం. ఉద్యోగిస్తులకు అదనపు బాధ్యతలు స్వీకరిస్తారు.

గ్రంథాలయాలను ప్రజలు వినియోగించుకోవాలి



- జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్లన్ కొండా రమాదేవి

ములగాడ (విజయభాను న్యూస్) : శాఖ గ్రంథాలయాలను ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని, తద్వారా తద్వారా జ్ఞానాన్ని, ఉపాధిని పొందాలని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్లన్ కొండా రమాదేవి అన్నారు. మల్కాపురంలోని శాఖా గ్రంథాలయంలో బుధవారం ఆమె ముఖ్య అతిథిగా ప్రసంగిస్తూ- గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని అన్నారు. త్వరలోనే గ్రంథాలయానికి ఎయిర్ కండిషన్ సదుపాయం కల్పిస్తామని ప్రకటించారు. సమావేశంలో గౌరవ అతిథిగా పాల్గొన్న వైఎస్.ఆర్. సిపి జిల్లా యువజన అధ్యక్షులు కొండా రాజేవ్ గాంధీ మాట్లాడుతూ- గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి ప్రజలు, ప్రభుత్వం, స్వచ్ఛంద సంస్థలు కలిసి మెలసి పనిచేయాలని అన్నారు. నిన్నాళ్లలో చేసే ప్రతి సేవా కార్యక్రమం ఏదో ఒక రూపంలో లాభాన్ని తెచ్చిపెడుతుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రంథాలయానికి ఉచితంగా 30 కుర్చీలను బహుకరించిన రాముకు జిల్లా గ్రంథాలయం సంస్థ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలియజేసి ఆయనను సన్మానించారు. సమావేశంలో జి. కె.వి. రాజు, సత్తీరాజు, బి.సత్య సంద%కి, జాతీయ సేవా పథకం జిల్లా ప్రాగ్రాం అధికారి ఇ.వి.ఎస్. భాగ్యలక్ష్మి, గ్రంథాలయాధికారి వి.ఆజయ్య కుమార్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి ఆర్.సి.హెచ్.వెంకట్రావు, డిప్యూటీ చైర్మర్ శ్రీ పి.నూకరాజు, డోనర్ శ్రీ రాము తదితరులు ప్రసంగించారు. గ్రంథాలయ ఉద్యమానికి ఎంతో కృషి చేసిన అయ్య%కి వెంకట రమణయ్య, ఎస్.ఆర్.రంగనాథన్ తదితరుల గురించి ఈ సమావేశంలో చర్చించారు. గ్రంథాలయ ఉద్యమానికి వారు చేసిన సేవలను కొనియాడారు. అంతకుముందు గ్రంథాలయ ఉద్యమకారుల చిత్రపటానికి కొండా రమాదేవి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. సమావేశంలో భాగంగా హైస్కూల్ విద్యార్థులకు, సెయింట్ ఆన్స్ కళాశాల విద్యార్థులకు చిత్రలేఖన పోటీలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమాలను గ్రంథాలయాధికారి అజయ్య కుమార్ సమన్వయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైస్కూల్ విద్యార్థులు, సెయింట్ ఆన్స్ కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అవంతి కళాశాలలో ఏకస్యటి టీం ల అవగాహన సదస్సు



భీమునిపట్నం (విజయభానున్యూస్) : మెడికల్ డాక్టర్ మెంటేషన్ మరియు కోడింగ్ కోసం డిజిటల్ ప్రైజ్లును అందిస్తున్న గ్లోబల్ లీడర్ అయిన ఆక్స్ఫోర్డ్ సాల్యూషన్స్ బుధవారం అవంతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మాస్యూటికల్స్ సైన్స్లో అవగాహన బస్సులందంపై సంతకం చేసింది. డాక్టర్లతో విద్యార్థులు మరియు నిబ్బందిక శిక్షణ ఇవ్వడం ఈ బస్సులందం లక్ష్యం. ఆక్స్ఫోర్డ్ సాల్యూషన్స్ ప్రెసిడెంట్ మరియు సీనియర్ కళ్యాణ్ జోషి, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ బి శర్మ అవంతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మాస్యూటికల్స్ సైన్స్లో తో అవగాహన బస్సులందంపై ముద్రపెట్టారు. డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎ చంద్ర శేఖర్, ఫ్లేస్మెంట్ డిస్ డివిజన్ డి.శ్రీనివాస్ సమక్షంలో అవంతి ఫార్మాసీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎంబివి. రాజు మరియు వైస్ ప్రిన్సిపల్ . వి. ఉమా శంకర్ కంపెనీ ప్రాఫైల్ మరియు ప్రస్తుత దృష్టాంతం గురించి కృతంగా, కళ్యాణ్ జోషి మెడికల్ డాక్టరమెంటేషన్

మరియు డిజిటల్ ప్రైజ్ హెల్త్ అభివృద్ధి చెందుతున్న రంగమని మరియు భారతీయ యువత అన్వేషించడానికి చాలా అవకాశాలు ఎదురుచూస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. విశాఖపట్నంలో కొత్త బ్రాంచ్ ను ప్రారంభిస్తున్నామని, మధ్య మరియు ఉత్తర భారతదేశంలో తమ కార్యకలాపాలను విస్తరించాలని యోచిస్తున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు. 2021-22 సంవత్సరానికి, సంస్థ చెరుకుపల్లి క్యాంపస్ నుండి 20 మంది ఫార్మసీ విద్యార్థులను రికార్డు చేసుకున్నట్లు కంపెనీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ బి శర్మ పేర్కొన్నారు. ఎంటియాపై సంతకం చేసిన తర్వాత, కళ్యాణ్ జోషి డీవై సంభాషించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ బి.ఎన్.శర్మ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ వి.సురేష్, ప్రైవ్యాన్స్% ఆకౌంటెంట్ జనరల్ మేనేజర్ వైబి జోషి, అవిజిత్ అంత్రపులిక్కల్, కెల్విన్ సైమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖ ట్రావెల్ అండ్ టూరిజం ఫౌండేషన్ సేవ దివ్యాంగుల పిల్లలకు విశాఖ జూ లో పిక్నిక్

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : నగరానికి చెందిన ప్రముఖ స్వచ్ఛంద సంస్థ విశాఖ ట్రావెల్ అండ్ టూరిజం ఫౌండేషన్ ప్రముఖ దర్శకుడు జాతీయ అవార్డు గ్రహీత మణి భూషణ్ చిల్డ్రన్ టూరిజం లో భాగంగా ప్రజ్వల వాణి వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యం లో నిర్వహిస్తున్నదివ్యాంగుల పిల్లలకు ఉచితంగా జూలో వనభోజనం వేడుకలు జరిపారు ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు మణి భూషణ్ మాట్లాడుతూ దివ్యాంగుల పిల్లలకు విజ్ఞానం అందించేలా జూ లో ఉన్న జంతువులను చూసి వారు ఆనందపడేలా విహార యాత్రను రూపొందించి, ఈ రోజు సుమారు 60 మంది పిల్లలకు వి టి టి ఎఫ్ ద్వారా ఈ సేవ తొలి ట్రావెల్ ఈవెంట్ ను విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీ సురేష్, శ్రీ మాధవశర్మ, రమణ మరియు జూ అఫీసర్స్ వారి సహకారం తో పిల్లలందరికీ ఉచిత ట్రాన్స్ఫర్, భోజనం, జూ ప్రవేశం, నడవలేని పిల్లలకు బ్యాటర్ కార్ లో ప్రయాణం ఏర్పాటుచేసి పిల్లల మనస్సులో ఒక కొత్త అనుభూతిని సాధించారు. ఈ ట్రావెల్ ప్రాంగ్ అటు పిల్లల తల్లిదండ్రులకు సంతోషాన్ని కలిగించే విధంగా డిజైన్ చేసిన హిట్ మరియు వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఆదిత్యభూషణ్, ట్రైబరర్ మరియు ఫిలిం ఎడిటర్ నీరజభూషణ్ మరియు పిల్లలకు టిటి రెప్పలా కాపాడుతూ గైడ్లను



ఇచ్చిన సుచిత్ర ఫౌండర్ ప్రజ్వలవాణి వెల్ఫేర్ సొసైటీ వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. త్వరలో "చిల్డ్రన్ టూరిజం" ద్వారా చిన్నపిల్లలకు క్లబ్ టిపెస్ చేసి ఉచిత విహార యాత్రలను, విజ్ఞాన సెమినార్ లు నిర్వహించి పిల్లలకు పర్యాటకం పట్ల అవగాహన కలిపించే దిశగా ప్రణాళికలు విశాఖ ట్రావెల్ అండ్ టూరిజం ఫౌండేషన్ నిరంతరం చేస్తుందని, మరిన్ని వివరాలకు చిల్డ్రన్ టూరిజం క్లబ్ లో జాయిన్ అవడానికి 9848418582 సంప్రదించండి. ఈ కార్యక్రమం లో టిటి టూరిజం సీఈఓ సీతారామ స్వామి, జూ అఫీసర్స్ పాల్గొన్నారు మరియు దివ్యాంగుల పిల్లలు కేరింథల మధ్య ఉత్సాహంగా జూ పార్క్ అంతా సందర్శించారు.

దౌనూరులో జలజీవన్ మిషన్ పై కార్యక్రమం



కొయ్యూరు (విజయభాను న్యూస్) : కొయ్యూరు మండలం దౌనూరు గ్రామంలో బుధవారం జలజీవన్ మిషన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటంటికి కుళాయిల సూతన ప్రారంభోత్సవం సంబంధించి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్

పొట్టిక భవానీ, మాజీ సర్పంచ్ లు వెంకటలక్ష్మి, ఉల్లి నరసమ్మ, వైస్ చైర్ మన్ నాయకులు పాట్టిక పాతురాజు, నీలాపు నూరిబాబు, సురేష్ పట్నాయక్, లక్ష్మణరావు, రాజబాబు, జగన్, గ్రామ ప్రజలు మహిళలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఐటీడీపి పెట్రోల్ బంకు నిర్వహణకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానించే..

అల్లూరిజిల్లా, విజయభాను.పాడేరు : సమీకృత గిరిజనాభివృద్ధి సంస్థ (ఐ.టి.డి.ఎ), పాడేరు వారి ద్వారా అరకు మండలం (పానిరంగిణి), ముంచిగిపుట్టు మండలం (లుంగపుట్టు), అనంతగిరి మండలం (అనంతగిరి) గ్రామాలలో నిలకొల్పుతున్న హెచ్ పి పెట్రోలు పంపుల నిర్వహణ కొరకు, 21 సంవత్సరములు నిండిన స్థానిక గిరిజన ఔత్సాహిక పారిశ్రామిక వేత్తలు సుండి సర్వీస్ ప్రావైడర్ గా ధరఖాస్తుల చేసేకొనవలసిందిగా ప్రాజెక్ట్ అధికారి, ఐ.టి.డి.ఎ, పాడేరు వారు కోరడమైనది. సమీకృత గిరిజనాభివృద్ధి సంస్థ (ఐ.టి.డి.ఎ), పాడేరు పరిధిలో గల స్థానిక గిరిజనులు అయిపుండి, కనీస విద్యార్థత పదవ తరగతి ఉత్తీర్ణత పొంది, ఎదైన వ్యాపార రంగములో అనుభవము కలిగిన ఔత్సాహిక యువత, యువకులు ధరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని అన్నారు. పంపు నిర్వహణకు ఎంపిక కాబడిన అభ్యర్థికి రెండు సంవత్సరాల కాలం వ్యవధి నిర్వహణ వరకు సమీకృత గిరిజన అభివృద్ధి సంస్థ (ఐ.టి.డి.ఎ), పాడేరు మరియు ఎంపిక కాబడిన అభ్యర్థికి మధ్య బంపులందం ఉంటుందని తెలిపారు. ఎంపిక కాబడిన అభ్యర్థులు పూర్తిగా నిర్వహణ పెట్టు బడి పెట్టుకోగల ఆర్థిక స్థావరం వుండవలసి ఉంటుందని తెలిపారు. ముందుగా సమీకృత గిరిజన అభివృద్ధి సంస్థ (ఐ.టి.డి.ఎ), పాడేరు వారికి కనీసం రూ " 20.00 లక్షలు బ్యాంక్ గ్యారెంటీ ఇవ్వాలని అన్నారు. ఎంపిక కాబడిన

అభ్యర్థులు పంపు నిర్వహణ మరియు కావాల్సిన నిబంధనల నియమించుకోవల్సి వుంటుందని తెలిపారు. (స్థానిక గిరిజన యువతీ యువకులను మాత్రమే) నిబంధి జీతభత్యాలు ఐ.టి.డి.ఎ తిరిగి చెల్లించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎంపిక కాబడిన అభ్యర్థికి (సర్వీస్ ప్రావైడర్) నెలవారి రూ "30,000 వేలు జీతం చెల్లించడం జరుగుతుందని అన్నారు. జరిగిన వ్యాపారంను బట్టి ఇన్వెంటివ్ (షరతులతో కూడిన) వుంటుందని తెలిపారు. ఒక్క అభ్యర్థికి ఒక్క పెట్రోలు పంపు మాత్రమే కేటాయింబడం జరుగుతుందని అన్నారు. పై తెలిపిన అర్హతలు కలిగి మరియు ఆర్థిక బంపులములకు అంగీకరించిన అభ్యర్థులు ధరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని అన్నారు. ధరఖాస్తులు తేది: ఈ నెల 18. సుండి ప్రాజెక్ట్ అధికారి, ఐ.టి.డి.ఎ, పాడేరు వారి కార్యాలయమును లభించునని అన్నారు. పూర్తిచేసిన దరఖాస్తు తే "ది: 22.సాయంత్రం 5.00 గంటల లోపులో ప్రాజెక్ట్ అధికారి, ఐ.టి.డి.ఎ, పాడేరు వారి కార్యాలయలో అందచేయవలెనని అన్నారు. గమనిక : నియమ నిబంధనలు తో కూడిన ధరఖాస్తులు సమీకృత గిరిజన అభివృద్ధి సంస్థ (ఐ.టి.డి.ఎ), పాడేరు వారి కార్యాలయమును తిరిగి చెల్లించని రుసుము రూ" 1,000 లు చెల్లించి దరఖాస్తులు పొందగలరు. అన్ని నిబంధనలకు అంగీకరించు వారు మాత్రమే ధరఖాస్తు చేసేకొనవలెనని తెలిపారు.

దేవరాపల్లి ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ క్లీనింగ్

దేవరాపల్లి (విజయభాను న్యూస్) : దేవరాపల్లి మండలం కేంద్రంలోని ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ ప్రాంగణములలో పంచాయతీ శాసనసభ నిబంధి, కాంప్లెక్స్ ప్రాంగణములలో విచ్చి తుప్పలు నిండి ఉన్న ఆ ప్రాంతాన్ని పూర్తిగా శుభ్రపరిచి ట్లైడ్ డాక్టర్ సహాయంతో ఎత్తుపల్లాలను లెవెల్ చేశారు. దీంతో ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ కి వచ్చి పోయి ప్రయాణకులంతా ఆనందం వ్యక్తం

చేశారు. ఎప్పటినుంచో విచ్చి తుప్పలతో పేరుకుపోయి దుర్గంధం వెదజల్లే కాంప్లెక్స్ ఆ నిబంధి పనితీరుతో మంగళవారం ఆ ప్రదేశం అంతా సర్వాంగ సుందరంగా కనిపించింది. దీంతో ప్రయాణకులు చుట్టుపక్కల వాళ్ళు కాంప్లెక్స్ కు వచ్చి రోజులు వచ్చాయంటూ, అందరూ ఆ శాసనసభ నిబంధికి అభినందనలు తెలియజేశారు.

జీ తెలుగు లో 20న బిగ్గెస్ట్ బ్లాక్ బస్టర్ కార్తీకేయ- 2

విశాఖపట్నం : నాన్ స్టాప్ ఎంటర్టైన్మెంట్ కు కేరీ అక్షర గా నిలుస్తున్న జీ తెలుగు ఛానల్ సరికొత్త సినిమాలు, ఆకట్టుకునే సినియల్స్ తో ప్రతివారం వస్తుందని ఆ ఛానల్ ప్రతిపాది అన్నారు. ఇప్పటికే ఎన్నో సూపర్ హిట్ సినిమాల్ని అందించిన జీ తెలుగు ఈ ఏడాదిలో బిగ్గెస్ట్ బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచిన కార్తీకేయ 2ని ఈ నెల 20న ప్రసారం చేయనుందన్నారు. హైదరాబాద్ యాక్స్ అడ్వంచర్ మూవీ గా రూపొందిన కార్తీకేయ- 2 ఈ ఆదివారం

సాయంత్రం 6 గం.లకు జీ తెలుగులో ప్రసారం కానుందన్నారు. ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో ఖమ్మం లోని ప్రయోధర్షిని ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ గ్రౌండ్ లో దాదాపు 2000 లకు పైగా స్టూడెంట్స్ తో మానవహారంగా ఏర్పడి అతిపెద్ద శ్రీ కృష్ణుడి బొమ్మను సృష్టించారు. ఇందులో హీరోగా నిఖిల్ సిద్ధార్థ్, హీరోయిన్ గా అనుపమ పరమేశ్వరన్ నటించారు, ఇతర పాత్రల్లో అనుపమ శేర్, శ్రీనివాసరెడ్డి, హార్ష ఆదిత్య మీనన్ నటించారు.

కస్తూరిబా బాలికల పాఠశాల మెనూపై తాసిల్దార్ అసంతృప్తి



అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా అరకులోయ (విజయభాను న్యూస్) : మండలం లోని పద్మావతి పంచాయతీ పరిధిలో గల యండపల్లి వలస కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల పాఠశాలలో తహసీల్దార్ ఏ. వేణుకొపాల్.బుధవారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు ఈ సందర్భంగా తాసిల్దార్ మాట్లాడుతూ కస్తూరిబా పాఠశాలలో మెనూ సక్రమంగా నిర్వహించడం లేదని పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ వంట నిర్వాహకులపై అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు ఇది ఇలా ఉండగా ప్రభుత్వం సరఫరా చేస్తున్న సరుకులు సక్రమంగా లేవని అలాగే



భద్రపరిచే గది కూడా శుభ్రంగా లేకపోవడాన్ని కాయగూరలు వాడిపోయి ఉండటంతో తాసిల్దార్ నిబంధించిన నిబంధనలకు సక్రమంగా మెనూ అమలు చెయ్యకపోతే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు అనంతరం ఎండపల్లి వలస ప్రభుత్వ ఆశ్రమ బాలికల నిర్వహించి మెనూ అమలుపై సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు విద్యార్థినులతో కలిసి విద్యార్థినులకు ఆరోగ్యం విద్యపై అవగాహన పరిచారు ఈ తనిఖీలో అరకులోయ మండల అభివృద్ధి అధికారి వెంకటేష్ తో కలిసి ఎండపల్లి వలస అంగవవాడి కేంద్రాన్ని సందర్శించి గర్భిణులకు బాలికలకు ఏడు నెలల సుండి మూడు సంవత్సరాల పిల్లలకు సక్రమంగా పాప్టికాహారం పై పలు సూచనలు చేశారు అంగవవాడి కేంద్రంలో పిల్లలకు సరఫరా చేసే ఆహారం వంటకాలను తనిఖీ చేస్తూ సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో....

గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యం



అల్లూరిజిల్లా, విజయభాను.పాడేరు : మండలం కేంద్రంలో గల స్థానిక సినిమా హాల్ సెంటర్ సమీపంలోనే సినిమా హాల్ ప్రహారీ గోడ వద్ద గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యమయ్యింది. స్థానికులు గుర్తు తెలియని మృతదేహాన్ని గుర్తించి పాడేరు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఫుటన్ స్టేజిలో పాడేరు, సీబి సుధాకర్, ఎస్ ఐ లు లక్ష్మణ్, రంజిత్ హుటాహుటిన చేరుకున్నారు. మృతదేహాన్ని పరిశీలించారు. స్థానికులు, ఆర్ ఐ ఓ భాస్కర్ రావు, వీఆర్ డి రామాజోగారావు అందించిన సమాచారం మేరకు కేసును నమోదు చేశారు. మృతదేహానికి పంచనామా నిర్వహించేందుకు జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు.



గ్రంథాలయాల వల్ల సామాజిక అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుంది



గాజువాక (విజయభాను న్యూస్) : గ్రంథాలయాల వల్ల సమాచారం తెలుస్తుందని, ఆ సమాచారం చైతన్యానికి, మార్పుకు, అభివృద్ధికి దారి తీస్తుందని సెయింట్ ఆన్స్ కళాశాల జాతీయ సేవా పథకం సీనియర్ ప్రొఫెసర్ అధికారి వై.అనసూయాదేవి అన్నారు. మల్కాపురం సెయింట్ ఆన్స్ కళాశాలలో జరుగుతున్న గ్రంథాలయ వారోత్సవాల్లో బుధవారం వ్యాసరచన వ్యక్త్య పోటీలను ఆమె ప్రారంభిస్తూ - గ్రంథాలయాల వల్లే సంఘసంస్కరణ జరుగుతుందని అన్నారు. గురజాడ అప్పారావు, కందుకూరి వీరేశలింగం మొదలగువారు తమ రచనలతో సమాజ అభివృద్ధికి, సంఘ సంస్కరణకు పాటుపడ్డారని అన్నారు. అనంతరం గ్రంథాలయ అధికారి జి.శిరీష్ గ్రంథాలయాల ఉపయోగాలపై వ్యక్త్య పోటీని ప్రారంభించారు. ఈ పోటీలలో పెద్ద సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు వీటికి న్యాయ నిర్ణేతలుగా అధ్యాపకులు లక్ష్మీదేవి, వై. అనసూయాదేవి, త్రివేణి వ్యవహరించారు.

87వ వార్షికోత్సవం అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



గాజువాక (విజయభాను న్యూస్) : జీవీఎస్ 87వ పరిధిలో గల గడపగడప మన ప్రభుత్వం లో భాగంగా వడ్లపూడి సచివాలయం 1, ఎరుకలపెడి సచివాలయం పరిధిలో సుమారుగా రూ.40 లక్షల వ్యయంతో అభివృద్ధి పనులుగా శంకుస్థాపన చేశారు. బుధవారం నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఒక్కొక్క సచివాలయానికి సుమారు 20లక్షలు ప్రభుత్వ నిధులను వెచ్చించి అభివృద్ధి కార్యక్రమాన్ని

నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గడపకు గడపకు కార్యక్రమంలో వచ్చిన సమస్యలను పరిష్కరించేటట్లు కలెక్టర్ సమక్షంలో పనులు పూర్తియ్యాలనుకున్నారు అన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలందరికీ పూర్తిగా వినియోగపడేటట్లు చేసినందుకు ముఖ్యమంత్రి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. లక్ష్మీపురం ఎలిమెంటరీ స్కూల్ ప్రహారీ గోడ నిర్మాణానికి 13.41 లక్షలు లక్ష్మీపురం కాలనీలో డ్రైన్స్ కలర్బులు నిర్మాణానికి 6.56 లక్షలు కనలి గెరవిడి అప్పి కొండ కాలనీ డ్రైన్స్, కలర్బులు నిర్మాణానికి 6.95 లక్షలు, కనలి అంబేద్కర్ కాలనీలో డ్రమ్మి కలర్బు నిర్మాణానికి 4.34 లక్షలు వెచ్చిస్తున్నాయని తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో 87 వ వార్షికోత్సవం సీనియర్ నాయకులు వార్డ్ ఇంచార్జ్ కోమటి శ్రీనివాస్, ప్రగడవేణుబాబు, ముద్దుపు దామోదర్, బోడ్ర గోవిందా, దుగ్గుల దాసప్పలు, బోండా గోవిందరాజులు, వడ్లపూడి ఈశ్వరరావు, నిరపు పాపారావు, బి తిలక్ రాజు, హరీష్ వర్మ, ఆదారి శ్రీను, జెల్లెపోతుల ఈశ్వరరావు, కోమటి రమాదేవి, ఎస్ పార్వతి, కాండ్రెగుల కనక, జే విజయ కుమార్, సీతారామరాజు, ఈ ఈ ప్రసాద్దాబు, ఏ ఈ తులసి, జివిఎస్ సిబిసి సచివాలయం నిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆధ్యాత్మిక సీమ మన రాయలసీమ

- స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి
- కుప్పంలో ముగిసిన స్వధర్మ వాహిని ప్రచార యాత్ర
- కోలార్కు పయనమైన యాత్ర

కుప్పం/ చిత్తూరు (విజయభాను న్యూస్): తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నో పుణ్య క్షేత్రాలున్నా రాయలసీమలో పొందే ఆధ్యాత్మిక అనుభూతి మరెక్కడా రాదని విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠ ఉత్తరాధికారి స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి పేర్కొన్నారు. రాయలసీమ ప్రాంతంలో కనిపించే ప్రాచీన కట్టడాలు అద్భుతమైన నిర్మాణాలు అని అన్నారు. ఈ కారణంగానే రాయలసీమను ఆధ్యాత్మిక సీమగా పరిగణించవచ్చని తెలిపారు. స్వరూపానందేంద్ర స్వామి సూచనల మేరకు స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి చేపట్టిన స్వధర్మ వాహిని ప్రచార యాత్ర బుధవారం కుప్పం పట్టణంలో సాగింది. కుప్పం మున్సిపల్ చైర్మన్ సుధీర్ దంపతులు స్వాత్మానందేంద్ర స్వామికి గురువందనం సమర్పించారు. జడ్పీ చైర్మన్ శ్రీనివాసులు, సాయిమాత సేవా ట్రస్టు నిర్వాహకులు జగదీష్, పలువురు కౌన్సిలర్లు కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అనంతరం స్వధర్మ వాహిని ప్రచార యాత్రలో భాగంగా స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి కుప్పంలోని సోమేశ్వరాలయాన్ని సందర్శించారు. అక్కడి నుండి శ్రీదేవి పీఠంలోని దేవి ఆలయం, దక్షిణామూర్తి, సీతారామాంజనేయ స్వామి ఆలయాలకు వెళ్ళి పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయాల నిర్వహణలో భక్తుల భాగస్వామ్యం పెంచాలని, తద్వారా ఆధ్యాత్మికపరమైన ఆసక్తి భక్తుల్లో పెరుగుతుందని ఆయా ఆలయాల నిర్వహకులకు సూచించారు. అలాగే స్వధర్మ వాహిని ప్రచార యాత్ర ఉద్దేశ్యాన్ని వివరించారు. ఆ తర్వాత



ప్రభుత్వ ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాలకు వెళ్ళి విద్యార్థులకు ఆధ్యాత్మిక సందేశమిచ్చారు. యువత పాఠ్యాంశాల ద్వారా గ్రహించిన పరిజ్ఞానానికే పరిమితం గాకుండా సాంస్కృతిక, ఆధ్యాత్మిక గ్రంథాల్లో పొందుపరచిన అంశాలను కూడా పరిశీలించాలని సూచించారు. ఇటీవల ఢిల్లీలో అన్యమతస్తుడి చేతిలో దారుణంగా హత్యకు గురైన యువతి ఉదంతం చూసి మేల్కొనాలని గుర్తు చేశారు. ప్రతిఒక్కరూ స్వధర్మాన్ని ఆచరించాలని, కృష్ణ భగవానుడు చెప్పినట్లు పరధర్మం విషతుల్యమైనదని గ్రహించాలని పేర్కొన్నారు. కళాశాల ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన సేవా కార్యక్రమంలోను స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి పాల్గొని నిరుపేదలకు వస్త్రాలను పంపిణీ చేసారు. కుప్పం పట్టణంలో పర్యటన ముగియడంతో కట్లాటక రాష్ట్రం కోలార్ ప్రాంతానికి యాత్ర బయలు దేరింది. బుధవారం రాత్రి కోలార్ శంకరవరంలో స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి బస చేస్తారు.



గీతం వర్కటీలో “ఫిట్ నెస్ ఫ్యాక్టరీ” ప్రారంభం



సాగర్ నగర్ (విజయభాను న్యూస్) : విద్యార్థులలో శారీరక వ్యాయామం ప్రాధాన్యతను తెలియజేస్తూ ఫిట్ నెస్ పై అవగాహన, అభిరుచి పెంచేవిధంగా గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఫిజియోథెరపీ విద్యార్థులు “ ఫిట్ నెస్ ఫ్యాక్టరీ ” పేరిట ప్రత్యేక యూత్ క్లబ్ ను ఏర్పాటు చేశారు. గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీభరత్ బుధవారం ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఈ క్లబ్ కార్యకలాపాలను ప్రారంభించారు. ఫిజియో థెరపీ కోర్సు అభ్యసిస్తూనే ఇతర విద్యార్థులకు ఫిట్ నెస్ లో మార్గదర్శకం వహించాలన్న క్లబ్ నిర్వాహకుల ఆలోచనను ఆయన అభినందించారు. మానసిక ఆరోగ్యంతో పాటు శారీరక ఆరోగ్యం యువతకు అవసరమని అప్పుడే జీవితంలో సవాళ్ళను ఎదుర్కొనే సమర్థత చేకూరుతుందన్నారు. గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ అండ్ రీసెర్చ్ (జిమ్మర్) ప్రొ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్. బి.గీతాంజలి ఫిట్ నెస్ క్లబ్ ఏర్పాటు ఆలోచనను అభినందించారు. గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఫిజియో థెరపీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మాధురి కాశీ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అసక్తితో ఫిట్ నెస్ పై దృష్టి సారించేలా జంబా డాన్స్, హిప్ హాప్ నృత్యాలు, యోగా, బాలివుడ్ గీతాలకు ఫిట్ నెస్ నృత్యాలను క్లబ్ ద్వారా ప్రోత్సహిస్తున్నారని, అలాగే ఫిట్ నెస్ కు సంబంధించిన సందేహాలు, మెలకువలు, సమస్యలకు క్లబ్ ద్వారా పరిష్కారం చూపుతామన్నారు. ప్రారంభ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



తాడేపల్లి సిఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం సమీక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్న అనంతరం సీఎం వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్న వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చొక్కాకుల వెంకటరావు.

జాతీయ స్థాయిలో జిల్లా కీర్తి ప్రతిష్ఠితను ఇనుమడించాలి



శ్రీకాకుళం : జాతీయ స్థాయిలో జిల్లా కీర్తి ప్రతిష్ఠితను ఇనుమడించే యోజనాని రాష్ట్ర మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, నరసన్నపేట శాసన సభ్యులు ధర్మాన కృష్ణదాస్ యువతకు పిలుపునిచ్చారు. గురజాడ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీలో బుధవారం నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి యువజనోత్సవాలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువజనోత్సవాల్లో విద్యార్థులు తమ ప్రతిభ పాటవాలను కనపరచుకోవచ్చని చెప్పారు. క్రీడల్లో జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో వివిధ సింధు మంచి పేరు తెచ్చుకున్నట్లు వివరించారు. విద్యార్థులు జాతీయ స్థాయిలో జిల్లా కీర్తి ప్రతిష్ఠితను ఇనుమడించే యోజనాన్ని, విద్యార్థులు క్రమ శిక్షణతో మందుకు సాగాలని హితవుపలికారు. పట్టుదలతో ఏ కార్యక్రమైనా సాధించవచ్చని ఉద్ఘోషించారు. యువజనోత్సవాలలో సాంస్కృతిక పోటీలు 15 సంవత్సరాల నుండి 29 సంవత్సరాల వయసు గల యువతీ యువకులకు 32 అంశాలపై

మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, శాసన సభ్యులు ధర్మాన కృష్ణదాస్ వివిధ రంగాల్లో పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఈ అవకాశాన్ని జిల్లా యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం. నవీన్ మాట్లాడుతూ శ్రీకాకుళం జిల్లాకు కళలకు, క్రీడలకు ఎంతో ప్రాచుర్యం ఉందన్నారు. విద్యార్థులు అందరూ యువజనోత్సవాల్లో పాల్గొని రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయి ఎంపికలో పాల్గొనడానికి చక్కని అవకాశమని తెలిపారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసం కలిగిస్తుందని చెప్పారు. చదువుతో పాటు కళారంగాల్లో పాల్గొని ఉత్తేజితలవ్వాలన్నారు. శ్రీకాకుళం ఎంపిపి అంబటి మల్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతో పాటు కళా రంగాల్లో ముందుండాలన్నారు. సెల్ శ్రీ నిజల ప్రసాదరావు మాట్లాడుతూ ప్రతిభ గల వివిధ రంగాల్లో కళాకారులను ఎంపిక చేసి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు పంపుతామన్నారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అంతకుముందు స్వామి వివేకానంద చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.



పట్టభద్రుల శాసనమండలి ఎన్నికలకు అదనంగా 17 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు

- జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ.మల్లిఖార్జున



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : పట్టభద్రుల శాసనమండలి ఓటరు నమోదుకు సంబంధించి వ్యక్తిగత క్లెయిములు, ముసాయిదా జాబితాపై అభ్యంతరాలను ఈ నెల 23వ తేదీ నుంచి డిసెంబరు 9వ తేదీ వరకు స్వీకరించవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ.మల్లిఖార్జున పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఉదయం కలెక్టర్ తమ చాంబర్ లో గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో 77 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఉండగా ప్రస్తుతం 17 పోలింగ్ స్టేషన్లను అదనంగా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. కొత్తగా వచ్చే దరఖాస్తులను ఎప్పటికప్పుడు బి.యల్.ఓ ల ద్వారా పరిశీలించి, ఆన్లైన్లో నమోదు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఒకేసారి పెద్ద సంఖ్యలో దరఖాస్తులను స్వీకరించరాదన్నారు. వాలంటీర్లు ఓటర్ల నమోదు ప్రక్రియలో పాల్గొనరాదని, వారు పాల్గొన్నట్లు ఫిర్యాదులు అందితే విచారణ జరిపి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని డీఆర్వో కు ఆదేశించారు. అనంతరం పార్టీల ప్రతినిధుల సందేశాలను నివృత్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి శ్రీనివాస మూర్తి , వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, ఎన్నికల విభాగం పర్యవేక్షకురాలు సుమబాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపితే చట్టరీత్యా నేరం - మల్కాపురం ట్రాఫిక్ ఎస్పీ సుదర్శనరావు

ములగాడ (విజయభాను న్యూస్) : వాహన చోదకులు మద్యం సేవించి వాహనాన్ని నడిపితే చట్టరీత్యా నేరమని, వారికి జరిమానాతో పాటు జైలు శిక్ష తప్పదని మల్కాపురం ట్రాఫిక్ ఎస్పీ సుదర్శనరావు హెచ్చరించారు. మల్కాపురం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి యారాడ వెళ్లే సేవారహదారి వద్ద మల్కాపురం ట్రాఫిక్ ఎస్పీ సుదర్శనరావు సిబ్బందితో కలిసి వాహన చోదకులకు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ సుదర్శనరావు మాట్లాడుతూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు వాహన చోదకులు తప్పక పాటించాలని లేనియెడల చట్టరీత్యా కఠిన చర్యలు తప్పవని, జరిమానాతో పాటు, జైలు శిక్ష పడుతుందని, ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు. వాహన చోదకులు వాహనాలను అతి వేగంగా నడపరాదని, అధిక బరువు తో నడపరాదని , నాలుగు చక్రాల వాహనాలను నడిపేటప్పుడు పీల్ బెల్ట్ తప్పనిసరి అని , క్రయవింగ్ లైసెన్స్ , వాహన రిజిస్ట్రేషన్ ధ్రువపత్రం , ఇన్సూరెన్స్ ధ్రువ పత్రం తో పాటు అవసరమైన అన్ని ధ్రువపత్రాలు తప్పనిసరిగా ఉండాలని వాహన చోదకులకు సూచించారు. ఈ డ్రైవ్ లో ఎస్పీ తో పాటు ట్రాఫిక్ సిబ్బంది మంగపతి , నాయుడు , ఆలీ పాల్గొన్నారు.

